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t/m augustus
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Heeft een geregistreerde 
levenspartner die gemiddeld 

minimaal 23,5 uur per week in 
de culturele sector werkt

Levenspartner gemiddeld 
voor meer dan 50% 

afhankelijk van inkomen uit 
werk in de culturele sector

Geeft aan dat huidige 
steunmaatregelen van het kabinet 
niet voldoende zijn om gezamenlijk 

rond te komende tussen nu en 1 
juli
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Levenspartner in de culturele sector

75%

Inkomen meer dan 50% 
afhankelijk van werk in 

de culturele sector

Er gaat wat betreft steun aan de culturele sector te weinig 
aandacht uit naar de muziekbranche

Voor mijn inkomen is het van belang dat er, naast de 
bovengenoemde maatregelen van het kabinet, aanvullende 

mogelijkheden van steun komen, bijvoorbeeld in de vorm van een 
noodfonds

Gegeven de beperkte middelen in noodfondsen zou ik op deze 
aanvullende steun geen beroep doen, omdat anderen het harder 

nodig hebben dan ik

Als ik het voor het zeggen had, zou ik de voorzorgsmaatregelen 
van het kabinet tegen verspreiding van corona veel eerder 

versoepelen

Ik kan me goed vinden in de huidige steunmaatregelen van het 
kabinet voor de culturele sector


